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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO INSTITUTO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ALAGOINHA – IPSEMA


[bookmark: _GoBack]Aos 08 (dois) do mês novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), na Sede do IPSEMA situada a Rua Frei João, Nº 32, Centro, Alagoinha-PE, às 10 h, foi iniciada a Reunião Ordinária do Comitê Gestor, que contou com a presença do Sr. Sélio José Castor Galindo Diretor/Presidente do IPSEMA e também dos seguintes membros a Sra. Denize Inácio Santos de Almeida, o Sr. Edjailson Edno de Melo, o Sr. Eviton Santos de Melo e o Sr.Jaime Pereira Galindo.  A reunião teve dessa vez teve como objetivo a Apresentação da Política de Investimento 2024, ao Comitê Gestor que deverá acompanhar a execução da Política de Investimentos e avaliar a gestão dos investimentos em reuniões periódicas. O RPPS conta com o serviço de consultoria de investimento da empresa Matias e Leitão Consultores Associados LTDA, sob nome fantasia “LEMA Economia & Finanças”, e inscrita no CNPJ 14.813.501/0001-00 autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários, contratada para prestação de serviço quanto a análise, avaliação e assessoramento dos investimentos do RPPS.A apresentação busca informar ao Comitê Gestor o cenário econômico na qual foi elaborada e sobretudo a obediência aos princípios da legalidade, capacitando os participantes, foi retratado que considerando, portanto, o cenário econômico projetado, a alocação atual dos recursos, o perfil de risco do RPPS que é conservador, os prazos, montantes e taxas das obrigações atuariais presentes e futuras do regime e as opções permitidas pela Resolução 4.963, orienta-se que a decisão de alocação dos recursos para 2024 deverá ser predominantemente em Renda Fixa , porém com um aumento do investimentos em Fundos do Exterior e Estruturados que são compostos por diferentes ativos, em contraponto aos Fundos de Ações ,com o intuito de obter retorno compatível com a meta de rentabilidade definida, sem incorrer em elevado nível de risco na gestão dos investimentos, porém buscando uma maior rentabilidade devido ao processo de descapitalização do Instituto. Considerando o desempenho dos investimentos dos últimos anos, a meta atuarial a ser perseguida pelo RPPS em 2024 será de 4,79% a.a., tendo por base a projeção de inflação para o ano de 2024 como sendo de 3,91%, temos como meta atuarial projetada o valor de 8,89%, quem aprova a Política de Investimento é o Conselho Administrativo, porém é de suma importância que o seu teor seja amplamente discutido no Comitê Gestor. Sem mais nada a acrescentar eu, Denize Inácio Santos de Almeida, Secretária desse Conselho, lavrei a presente Ata que será lavrada no livro Oficial. Essa Ata, foi também, digitada para devida publicação, sendo a mesma assinada por mim e por todos os presentes. Alagoinha-PE, 08 de novembro de 2023.
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